
09/01/2021 CUMARTESİ  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  5 KOTKU COLLİQUE

 8  9 YEK TO RENK SAĞ ARKA AYAKTA ÇATLAK (RİNG MAHALİNE GELEMEZ 

DURUMDA)

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



02.01.2021 tarihinde yapılan 9. koşuda 8 numaralı ÖZDEMİRGÜLÜ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin  123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 09.01.2021 Cumartesi günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 10.01.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin123/6 maddesi gereği ( 10.01.2021 gününden 

başlamak üzere) 7 ( yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

05.01.2021 tarihinde yapılan 2. koşuda 2 numaralı EL COMPADRE isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin  123/6 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 09.01.2021 Cumartesi günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 10.01.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 10.01.2021 gününden 

başlamak üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

KOŞU NO:  1

MAIDEN / SATIŞ koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  2

3.Koşuda, 8 numaralı KARA KAZIM isimli atın binicisi Engin TOKÇALAR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 7 numaralı ŞAFAKŞAHANE isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ ve 10 numaralı YARIŞAVCISI isimli atın binicisi 

Vedat ABİŞ, son 500 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, 2 numaralı  PASTOR isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı ALBUNEA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 300 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

Yine aynı koşuda, 4 numaralı KARABİBERİM isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışı sonrasında yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

8.Koşuda, 6 numaralı LADY MALAHIT isimli at start çıkışından hemen sonra jokeyini düşürmüştür. Koşu sonrası yapılan 

muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

MAIDEN / SATIŞ koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 13 numaralı CANKEŞANLI isimli at koşunun son 1000 metresinde ön sol ayakta topallık olması nedeniyle yarısı 

tamamlayamamıştır. Koşu sonrasında detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

Yine aynı koşuda, 5 numaralı  TİBET isimli atın binicisi İsa KATAR, son 100 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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